

“38路没了,只剩下28路,江苏技术师范学院上万名学生坐车太不方便了!而且28路人多得让人崩溃!”昨天,网友“国美金太阳”发在某网站的一则帖子,引起江苏技术师范学院学生的共鸣。对此,公交集团有关人员解释,38路线路调整只是暂时的,今后还会在江苏技术师范学院设站点。

38路改道,不停靠江苏技师学院,网友质疑不合理

上万名学生出行只能挤28路

网帖:38路改道,学生出行成难题

网友“国美金太阳”在帖子中写道:38路本来是方便技术师范学院学生的,现在却去方便一个还没住多少人的新城长岛。技术师范学院上万名学生和旁边多个小区的居民只好每天挤28路,人多得让人崩溃,而且班车间隔时间特别长。

该网友认为,以前这边有4条公交线路,现在只剩28路,而且还是那种最小最破、班次最少、价格最贵的公交车。他觉得38路改路线的做法明显欠合理。

该帖引起了很多网友的热议,网友“zhangying8820”也表示抱怨:坐痛苦的28路简直是噩梦,28路要两块钱,38路只要一块钱,凭什么多赚学生的钱?还有的网友猜测,38路之所以改道新城长岛是因为新城的开发商财大气粗。

体验:28路很难等,车上人太多

事实是不是如网友们揣测的那样呢?昨天上午,《生活常州》来到江苏技术师范学院,决定亲身体验一番。在江苏技术师范学院西门处的28路站台,《生活常州》在第一辆28路公交车开过之后开始计时,大概十五分

钟后,第二辆28路到达江苏技术师范学院,随后《生活常州》左等右等,又过了20分钟,第三辆28路才姗姗来迟。

《生活常州》发现一些等车的学生实在受不了长时间苦等,打车离开。

“28路车子太少了,我们经常要等20多分钟,人还多得要命,有的人受不了就去打车,或者往前走十几分钟到为民桥那坐别的车子,然后再转车。”一位等车的学生告诉《生活常州》。这时旁边一位学生表示了不满:“这么挤、这么破的车竟然还要两块,真想不通。”

随后,《生活常州》上了一辆28路车,并看了一下时间,当时为上午10点35分,不是工作日也不是上下班时间,按说这个时间应该是公交车乘客相对少的时段,但是28路车内的座位已经所剩无几,加上刚上车的学生,车厢里基本上站满了人。

公交公司:暂时改道,以后会经过学校

那么,公交集团对这种情况又是如何解释的呢?

昨天下午,《生活常州》来到了常州市公交集团公司进一步了解详情,公交集团公司营运计划处处长张锐解释:“38路之前一直没有找到回车场,在中吴大道施工前利用技术师范学院



站台车牌处只剩下28路

大门前的广场作为临时的回车场,也就把终点站设在了技术师范学院。但是去年中吴大道改造,由于中间设置了绿化隔离带,校门口因此没有了道口,所以车子在那边没办法掉头。后来新城长岛小区主动跟我们联系,并把小区物业门口的空地让出来做回车场,这个地区本来也是公交的一个空白区域,所以就把站点设在了这边。不过我们也考

虑到了技术师范学院以及周边小区居民的出行问题,为此制定了新的路线。按照规划,38路从新城长岛出来后往南到运河北路、湖滨路,然后绕到中吴大道。这样就可以途经技术师范学院,还可以解决湖滨家园、沈家花园、绿园爱舍等小区居民的出行

困难。但是由于运河北路的一座桥梁目前还没有完工,所以现在还没法通行。”

另外,张锐还解释,38路改道后,他们增加了28路的班次,并把每12分钟发一班车改为每8分钟发一班车。他认为,在实际等车过程中,如果时间间隔长的话,可能是因为车子行驶过程中遇到了一些问题。

对于28路车收费2元的问题,张锐表示:“常州公交无人售票车有两种票制,一种是一元一票,还有就是两元一票,票价是根据路线的长度制定的。28路由火车站开往芦家巷中心站,整个路程接近20公里,2元票价已经过物价部门核准。”

晁静文/摄

天气

好天气又要作别 明天起雨水再来

昨天温暖和煦的阳光伴随了市民一整天,今天好天气还将延续,不过云层有点厚,阳光可能不如昨天明媚,可室外也不会那么晒,总体感觉会比较舒适,市民可以到室外走一走。据气象专家预测,明天常州将告别好天气,出现新一轮的降水,这次降水以雷阵雨为主,可能会持续到周末。随着降水的到来,最高气温也将下降到20℃左右。

据市气象部门预测,常州今年汛期总降水量为560-760毫米,雨量正常,其中夏季比正常略微偏多。预计入梅时间约在6月下旬,出梅时间约在7月上旬后期至中旬中期,梅长17-25天,梅雨量为200-250毫米,雨量正常。但是,今年梅雨期间强降水过程预计比较频繁,降水量时空分布不均。另外,预计今年还将受到两个热带风暴或台风的外围或直接影响。

晁静

今明后天气

今天	多云转阴,14℃-27℃ 南风3-4级
明天	雷阵雨,14℃-20℃ 东南风3-4级
后天	雷阵雨,15℃-19℃ 东南风3-4级

发布

34名家政服务员 参加职业资格鉴定

首批获得国家职业资格证书的家政服务员即将上岗。据了解,本次共有34名家政服务员报名参加鉴定,鉴定方式分为理论知识考试和技能考核,主要为职业道德、家庭烹饪、点心制作、服装熨烫、居家保洁、婴幼儿及产妇护理、老年人护理、家用电器使用和个人安全常识等项目。首批参加鉴定的这34名学员都是女性,平均年龄40岁,40%是本市的失业下岗职工,30%是本市失地农民,30%是外省市农村劳动力。按照国家职业标准,这些家政服务员经鉴定合格后将成为常州市首批获得国家职业资格证书的家政服务员。

刘劲松

教育

常州艺术高职学校 中下旬招收特长生

日前,《生活常州》从常州艺术高等职业学校艺术类提前专业加试现场了解到,该学校第一阶段提前专业加试已基本结束。

据了解,2010年常州艺术高等职业学校面向全省(部分面向省外)招收艺术设计(广告设计与制作、服装设计与营销、环境艺术设计)、影视动画、表演艺术(声乐、器乐)、主持与播音(房产营销、文化艺术管理、旅游管理)四大专业艺术类学生。

另据学校招办负责人介绍,由于正值中考备战期间,为了给因参加其他考试活动错过了专业加试的艺术特长生一个机会,学校会在提前录取名额紧缺的情况下设法预留少部分名额到中考后吸纳部分专业及文化成绩优秀、并适时增设专业面试。因此,即使错过提前加试的考生,在中考结束后,只要主动与学校招办联系加试专业并填报志愿,仍有走进艺术院校学习的机会,具体的专业加试补考时间可与常艺校招生办联系或者随时关注其网站。

同时,该校将于5月中下旬开始面向全国招收具有舞蹈(30名)和器乐(10名)特长的艺术特长生(对象为应届小学六年级学生)。

白熊 刘劲松

“哐”的一声,电梯深夜坠了下去

惊魂5小时,小夫妻俩才获救

5月10日,家住常州新北区燕阳社区的一对小夫妻被困在了自家楼里的电梯中。当维修人员赶来打开发生故障的电梯门时,时间已经整整过去了五个小时。

5月10日晚上10点多,做小生意的王先生、尹女士夫妇结束完店里的生意,回燕阳社区64幢的家。就在他们走进电梯时,噩梦开始了。

困在电梯里,打不了报警电话

王先生家在4楼,一进电梯王先生便按下了按键。电梯开始向上运行。突然,“哐”的一声,尹女士觉得脚跟一阵不稳,电梯“呼”地往下一沉,紧接着,电梯居然不动了。尹女士吓得大气都不敢喘了。

王先生稍微镇静些,他看了电梯的楼层显示,估计电梯是掉在了一层跟三层中间了。王先生赶紧拿起电梯里的报警电话,可是他却不知道该拨哪个电话号码。他明明记得之前报警电话旁边曾贴过一张纸条,上面有电话号码的,可是纸条不知道什么时候不见了。

见不能打电梯报警电话,那就拿手机吧。结果,尹女士拿出手机,只见一点信号也没有。王先生的手机上同样没有信号。不死心的尹女士连续拨打了多次号码,通话直接断掉了。尹女士在电梯厢左边、右边、上上下下到处寻找信号,结果,她还是失望告终。

他俩向外面呼喊,想看看会不会有人发现他们。可是,深夜没一个人经过。

时间一分一分过去了,电梯里没有排风设备,尹女士觉得胸口发闷。心疼老婆的王先生都不敢大口呼吸,生怕会吸入太多的氧气,害了老婆。

丈夫掰开电梯门缝,妻子舒服多了

时间很快就过去了半个小时,王先生跟老婆商量,是不是可以跟电视上放过的电梯救援的新闻一样,我们从电梯里面把电梯门打开,或许就能出去了。即使出不去,也会有点空气进来。

尹女士点头同意了。因为没有指甲钳之类的小工具,王先生只好使出吃奶的力气去掰门了。结果这电梯门居然一掰就开了,害得他白酝酿了很多情绪和力气。

一股清凉的空气从30多厘米宽的缝隙中透了进来,尹女士顿时觉得舒服多了。接着,他们继续在电梯厢里到处找信号,只有打通报警电话,才会有人来救他们。

又过去了10分钟。“啊!”尹女士大叫一声,吓得王先生以为又出了什么状况了。“看看,手机有信号了!”王先生夫妇俩在电梯里欢呼起来。

5小时后,消防人员和电梯工救出被困夫妻

随后,他们拨打了110。很快新北区城北派出所民警赶到现场,并赶紧联系物业管理人员。哪知,民警一个一个电话打过去,物业管理人员的手机居然都关机了。确实啊,时间已近11点了,很多人都已经进入梦乡了。

民警只得赶紧联系泰山路消防中队。在确认电梯停靠位置位于二楼后,消防战士迅速展开营救。可让人无奈的是,由于该电梯在二楼并不停靠,因此二楼也就没设电梯门。随后消防战士来到一楼,打算通过启动消防电梯系统实施救援,没想到该系统已经失灵。情急之下,中队人员只好从三楼下到电梯轿厢顶部,更没想到的是,轿厢顶部不但没有天窗,而且厢顶的应急检修系统升降电梯同样失灵。

时间飞速流逝,两个小时、三个小时、四个小时,尹女士再次担心起来了。原本得知消防战士也来救援了,她在电视上看到,只要消防战士来营救,基本上就没有什么问题的。可是怎么还迟迟没有声音啊。

时间已经到了凌晨两点了,只穿牛仔短裤的尹女士冻得全身发抖。这时,一个消防战士从电梯的缝隙里递给她一件衣服,尹女士特别感动。

消防战士试图用最后的方法,切割电梯。但是他们很快发现,电梯的顶部有个三角架,切割的话起不到任何作用,唯一的办法就是通过手动摇动电梯,将电梯厢顶上三楼。然而,启动手动装置,在没有专业电梯工指导下是十分危险的。万一摇动时有一点点小疏忽,那电梯就会坠落,被困的人很可能会受伤。

就在这时,专业电梯工“姗姗来迟”。电梯工终于赶到,消防官兵迅速赶到十四楼顶层,启动顶层轮盘将电梯升到三楼,冻得浑身发抖的王先生和尹女士被成功救出。此时,时间已经到了凌晨三点了。两人情绪激动,不停地质问物业人员。

“幸好还有灯”,尹女士说,“不然真是太恐怖了”。尹女士后来觉也睡不着了,想想真是后怕。

该小区的物业公司也于昨天下午赶到了尹女士家,登门赔礼道歉。目前事故原因还在调查之中。

葛小林